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Leistungen
 4 Übernachtungen inkl. Vollpension

(Lunchpaket) und Bettwäsche

 Begrüßungsabend mit Rügen-Film,
Begrüßungsgetränk und Snacks, Einsteigerkurs
Surfen (4 Stunden) inkl. Material, „Wasserspaß“
mit Kajak, Tretboot, Stand Up Paddeling und
Windsurfen (4 Stunden), Binz-Rallye &
Rügen-Quiz, Grillabend

 neu 2022: CO2-Kompensation inklusive

 Nicht enthalten: Kurtaxe (2021: 2,80 € pro Tag
/ Person)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Sportfrei!
Surfkurs und Wassersport in Binz

Eine Klassenfahrt kann wohl kaum sportlicher sein. Direkt am Strand, in der Nähe der Jugendherberge, werden
Ihnen von Profitrainern des Vereins "Wassersport Binz" in einem 4-stündigen Kurs die Grundlagen des
Windsurfens vermittelt. Nach einer kleinen theoretischen Einführung geht es aufs Brett und dann sind Sie
gefragt. Können Sie die Wellen brechen?
Dass Binz neben dem Surfen auch als Basis für andere Wassersportarten dient, erfahren Sie am nächsten Tag,
an dem Sie 4 Stunden lang vier verschiedene Sportarten zu Wasser ausprobieren können. Der Spaß kommt
dabei keinesfalls zu kurz und zusammen können Sie die Ostsee rocken. Unsere Binz-Rallye und das Rügen-Quiz
runden diese Klassenfahrt ab.

Heute geht es erneut an den Strand: Erleben Sie eine spaßige Mischung aus 4 verschiedenen Wassersportarten
in 4 Stunden (Kajak, Treetboot, Stand up Paddeling und Windsurfen).

Heute erwartet Sie ein Quiz-Nachmittag! Ihre Klasse muss in Teams versuchen, unser Quiz rund
ums Thema Rügen zu lösen. Am Ende des Tages werten Sie das Quiz eigenständig während des
Grillabends in der Jugendherberge aus. So können Sie die Eindrücke der Woche super
verinnerlichen und Ihre Erfahrungen miteinander austauschen.

Es heißt Abschied nehmen – bis zum nächsten Mal!

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

4. Tag:

5. Tag:

ALLGEMEINE HINWEISE

Abendessen

Frühstück, Lunchpaket, warmes Abendessen

Frühstück, Lunchpaket, warmes Abendessen

Frühstück, Lunchpaket, warmes Abendessen

Frühstück, Lunchpaket

Änderungen im Ablauf vorbehalten.

Ab 2022 ist bei all unseren Klassenfahrten die CO2-Kompensation inklusive. Das Geld kommt diesem Projekt
zugute.

Check-In, eigenständige Rallye durch Binz zum Kennenlernen der Umgebung, Abendessen warm und im
Anschluss Begrüßungsabend mit Rügen-DVD - für ein Getränk und Snacks ist gesorgt.

Direkt am Strand, in der Nähe der Jugendherberge, beginnt der Windsurfkurs. Nach einer theoretischen
Einführung geht es dann auf die Surfbretter (ca. 4 Stunden).

Das Reiseangebot ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Abweichend von §3 der Reisebedingungen ist die Bezahlung des Reisepreises erst nach vollständiger
Leistungserbringung fällig. Die Bezahlung erfolgt, soweit nicht abweichend vereinbart, bei Abreise im Rahmen
des Check-Outs.

Sie haben die Möglichkeit, vor Reisebeginn gegen Zahlung einer angemessenen Entschädigung oder
gegebenenfalls einer vom Reiseveranstalter verlangten Entschädigungspauschale jederzeit vom Vertrag
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Informationen zur Jugendherberge:

www.jugendherberge.de/reisen/kl4398

zurückzutreten. Wir verweisen insoweit auf Ziffer 6 unserer Reisebedingungen.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.

Lage: direkte Strandlage
Klassifizierung: Basisklassifizierung laut QMJ (Qualitätsmanagement Jugendreisen vom BundesForum Kinder-
und Jugendreisen e.V.)

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Binz,
Strandpromenade 35
18609 Ostseebad Binz/Insel Rügen

+49 38393 32597
jh-binz@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Mecklenburg-Vorpommern
e.V.
Konrad-Zuse-Straße 2
18057 Rostock

+49 381 77667-0
service-mv@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl4398

